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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΘΕΜΑ:   Ηµερίδα του Επιχειρησιακού Προγράµµατος «Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» στην 

Περιφέρεια Κρήτης 

 
 
Η Ειδική Υπηρεσία ∆ιαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράµµατος «Περιβάλλον και Αειφόρος 

Ανάπτυξη» του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής, στη βάση µιας 

στοχευµένης πολιτικής χρηµατοδότησης στις Περιφέρειες µε µια σειρά έργων  που σχετίζονται µε την 

προστασία, την αναβάθµιση και την ορθολογική διαχείριση του Περιβάλλοντος, διοργανώνει Ηµερίδα µε 

θέµα: «Πορεία υλοποίησης  του Επιχειρησιακού Προγράµµατος Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη και 

νέες πολιτικές του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής για το Περιβάλλον».   

 Η Ηµερίδα  θα πραγµατοποιηθεί στο Ηράκλειο, στις 28 Φεβρουαρίου, στην αίθουσα «Καστελάκη» 

του Εµποροβιοµηχανικού Επιµελητηρίου µε ώρα έναρξης 10:30πµ. 

Στη συνάντηση θα συµµετέχει το Κέντρο Ανανεώσιµων Πηγών Ενέργειας (Κ.Α.Π.Ε.), όπου ο Πρόεδρος 

κ. Σανταµούρης θα παρουσιάσει τις νέες πολιτικές στο πλαίσιο του Προγράµµατος: «Χτίζοντας το 

Μέλλον» και η Ενδιάµεση ∆ιαχειριστική Αρχή Κρήτης και Νήσων Αιγαίου, όπου θα καταδείξει τις ∆ράσεις  

για τον τοµέα του Περιβάλλοντος που χρηµατοδοτούνται από το Περιφερειακό Επιχειρησιακό 

Πρόγραµµα (ΠΕΠ)  Κρήτης και Νήσων Αιγαίου.   

Τις εργασίες της Ηµερίδας έχουν προσκληθεί να παρακολουθήσουν Βουλευτές,  εκπρόσωποι της 

Περιφέρειας Κρήτης, των ∆ήµων και των Αποκεντρωµένων ∆ιοικήσεων,  Αναπτυξιακές Εταιρίες, 

∆ηµόσιες Επιχειρήσεις Ύδρευσης Αποχέτευσης (∆ΕΥΑ), Περιβαλλοντικές Οργανώσεις, Φορείς 

∆ιαχείρισης Περιοχών NATURA ∆ιευθύνσεις ∆ασών, Πρυτανικές Αρχές, ∆ιοικητές Νοσοκοµείων, 

Επιµελητήρια, Επιχειρηµατίες που δραστηριοποιούνται σε έργα ανάπλασης Περιβάλλοντος και άλλοι 

Φορείς που µελλοντικά θα συµµετάσχουν στις νέες ∆ράσεις του Επιχειρησιακού Προγράµµατος στην 

Περιφέρεια Κρήτης. 
  

Την εκδήλωση θα χαιρετίσουν ο Γενικός Γραµµατέας της Περιφέρειας Κρήτης κ. Σταύρος Αρναουτάκης, 

ο Γενικός Γραµµατέας της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Κρήτης, κ. Αθανάσσιος Καρούντζος και ο Ειδικός 

Γραµµατέας Υδάτων του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής κ. Ανδρέας 

Ανδρεαδάκης. 

 


